



Офицеры следственного управления по Калужской области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны в рамках акции Следственного комитета «Без внимания не останутся»



Руководитель следственного управления СК России по Калужской области Игорь Литвинов организовал оказание помощи ветерану Великой Отечественной войны и труженице тыла, жительнице города Кирова Калужской области Валентине Семеновне Малюшкиной. В рамках ведомственной акции «Без внимания не останутся» следователи обеспечили пожилую женщину, находящуюся в режиме самоизоляции, продуктами питания

Юность Вали прошла в самое трудное военное время. Несмотря на неустроенность быта, голод, люди были дружны и готовы пережить все невзгоды ради победы над врагом. Человека с таким жизненным опытом, кажется, не напугают никакие сложности, да и делиться последним куском хлеба сейчас нет необходимости. Однако в нынешних условиях пожилым людям лучше



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

не выходить из дома, поэтому следователи Кировского межрайонного следственного отдела предложили Валентине Семеновне помочь в доставке свежих и полезных продуктов. При этом сотрудники соблюдали необходимые меры предосторожности, использовали средства защиты и передали помощь бесконтактным способом. Следователи оставили ветерану свои контакты и выразили готовность и в дальнейшем оказывать поддержку и содействие. В ответ звучали слова благодарности и пожелания здоровья сотрудникам Следственного комитета и их семьям.

18 июня 1941 года Валентина Семеновна окончила школу, а через несколько дней началась война. Девушка записалась в партизанский отряд, но потом по просьбе тети осталась помогать ей по хозяйству и растить малолетних детей. Валентина окончила курсы бухгалтеров и планировщиков-экономистов, во время войны работала в райпо в Спас-Деменске. Днем девушки разгружали вагоны с товаром, а после работы шли в госпиталь и помогали ухаживать за ранеными. Комсомольцы помогали убирать и озеленять город, весной участвовали в посевной, осенью убирали урожай. Валентина помнит сожженные фашистами деревни, женщин, готовящих еду на печах, оставшихся на пепелище, и радостные крики «Победа!» с объятиями, танцами и слезами. В 1965 году семья Валентины переехала в город Киров Калужской области. В 1993 году по ее инициативе создана ветеранская организация работников торга и общепита. Ветераны участвуют в общественной жизни, собираются для общения, ездят по святым и памятным местам.

[Видеосюжет](#)

Изображения



26 апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458017>